

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.02.2023 Meldungsnummer: HR02-1005684668

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hans Leutenegger SA, Basel

Hans Leutenegger SA (Hans Leutenegger AG) (Hans Leutenegger Ltd) Steinengraben 55 4051 Basel

Hans Leutenegger SA, in Basel, CHE-441.494.268, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 254 vom 30.12.2022, Publ. 1005642644), Hauptsitz in: Genf (HR Genf). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kömür, Abdullah, türkischer Staatsangehöriger, in Egerkingen, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1222 vom 17.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 254, Datum: 30.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt